CORRIGENDA

Corrigendum to Directive 2014/49/EU of the European Parliament and of the Council of 16 April 2014 on deposit guarantee schemes

(Official Journal of the European Union L 173 of 12 June 2014)

On page 172, Article 21, first paragraph:

for: '... 4 July 2019 ...', read: '... 4 July 2016 ...'.